

## **PROCES VERBAL**

*încheieat astăzi, 26 februarie 2010, cu prilejul ședinței ordinare a  
Consiliului local al comunei Știuca*

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei Știuca, deschide ședința ordinară a Consiliului local, arătând că acesta a fost convocată în baza dispoziției nr. 13/2010 a primarului comunei Știuca pentru ziua de vineri 26 februarie 2010, la ora 9,00, în sala de ședințe a consiliului local. Este invitat domnul Laver Pavel să conducă ședința ordinară.

Președinte de ședință în exercițiu, domnul Laver Pavel, prezintă situația prezenței: sunt prezenți toți cei 11 consilieri. La ședința de consiliu participă domnii: Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, Marian Dincă, secretarul comunei și Vasile Benzar, contabilul instituției. Domnul președinte declară ședința legal constituită și poate să înceapă lucrările programate.

Procesul-verbal al ședinței ordinare din 22 ianuarie 2010 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și au luat la cunoștință conținutul acestuia. În aceste condiții, domnul președinte de ședință solicită dacă sunt intervenții ale domnilor consilieri la procesul verbal al ședinței din 22 ianuarie 2010. Se constată că nu sunt intervenții. Se supune la vot: cu 11 voturi este aprobat conținutul procesului-verbal întocmit cu prilejul ședinței ordinare din 22 ianuarie 2010 a Consiliului local al comunei Știuca.

Domnul Laver Pavel președinte de ședință în exercițiu prezintă ordinea de zi:

1. Aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2009;
2. Aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2009;
3. Aprobarea revocării prevederilor din **HCL nr. 71 din 2009** privind numirea persoanei cu responsabilitate în domeniul amenajării teritoriului și urbanismului;
4. Aprobarea închirierii unei suprafețe de 1 hectar din Pș 1756 pentru dezvoltarea unei microferme de creșterea păsărilor.
5. Diverse.

Cu 11 voturi se adoptă ordinea de zi.

Președintele Comisiei juridice, domnul dr. Ioan Cubin, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

Se trece la primul punct al ordinei de zi. Domnul Vasile Benzar, contabilul instituției, prezintă referatul privind contul de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2009. Domnul primar în completare arată că veniturile s-au realizat în procent de 92% fiind un fapt pozitiv al exercițiului pe anul 2009 care contribuie foarte mult la repartizarea fondurilor din anul 2010. Nu au fost intervenții din partea domnilor consilieri. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Cu 10 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr. 11/2010** privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2009.

La punctul al doilea al ordinii de zi, domnul Marian Dincă, secretarul comunei Știuca, prezintă procesul verbal privind rezultatele inventarierii pe anul 2009 și raportul privind situația gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2009. Domnul Vasile Bejera, primarul comunei, în completare arată că în anul 2009 deși a fost un an de criză la inventarul comunei s-au adăugat sala de gimnastică, lucrările de electrificare din cartierul de nord din Știuca, lucrările de reabilitare și modernizare a căminul din Zgribești, lucrările de execuția de trotuare ș.a.m.d. Nu au fost intervenții din partea domnilor consilieri. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Cu 10 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr. 12/2010** privind aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2009.

La punctul al treilea al ordinii de zi, domnul secretar al consiliului, Marian Dincă, prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 71 din 2009 cu privire la numirea persoanei cu responsabilitate în domeniul amenajării teritoriului și urbanismului. Și la acest punct domnii consilieri nu au avut intervenții. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr. 13/2010** privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 71 din 2009 cu privire la numirea persoanei cu responsabilitate în domeniul amenajării teritoriului și urbanismului.

Se trece la punctul al patrulea al ordinii de zi. Domnul secretar al consiliului prezintă cererea nr. 74 /22.02.2010 depusă de domnul Ghera Mircea prin care solicită aprobarea închirierii unei suprafețe de 1 hectar din Pș 1756 – Oloșag pentru dezvoltarea unei microferme de creșterea păsărilor. Domnul consilier Boc Nicolae arată că este bine venită această inițiativă care va determina curățirea locului respectiv. Domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr. 14/2010** privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 1 hectar din Pș 1756 – Oloșag pentru dezvoltarea unei microferme de creșterea păsărilor.

La ultimul punct al ordinii de zi „diverse” domnii consilieri ridică următoarele probleme :

- dl.consilier Boc Nicolae : solicită să fie închiriat un utilaj care să refacă șanțurile de pe marginea străzilor din Oloșag. Lucrările să fie plătite de proprietarii imobilelor prin față cărora trece șanțurile respective. Domnul primar intervine și arată că imediat ce vremea va permite se vor reface șanțurile din toată comuna Știuca.
- dl.consilier Pavel Laver : solicită din partea autorităților locale să fie atenționat proprietarul Hantig Ionel din Știuca nr.141 să își dărâme zidul de la stradă care este un pericol pentru trecători. Domnul primar promite că se vor lua măsuri.
- Dl.consilier Stanciu Ioan Dorin solicită să fie luate măsuri cu cele 4 turme de oi din localitatea vecină Oloșagului, Honoriciul, care le distruge culturile și fânul din zona respectivă. Domnul primar solicită să fie anunțat la momentul oportun și împreună cu organele de poliție se vor lua măsuri. În continuare domnul consilier Stanciu Ioan Dorin arată că unii oieri au mai mulți câini decât sunt necesari și aceștia sunt periculoși pentru locuitorii comunei. De asemenea acești câini distrug vânatul din zonă.
- Dl.consilier Pop Mihai arată că este necesar ca în contractele de pășunat să fie trecute și condițiile de păstrarea curățenie la tunsul oilor din vară.

În încheiere domnul primar, Vasile Bejera, dorește să prezinte obiectivele pe care intenționează să le realizeze în cursul anului 2010:

- În localitatea Zgribești: să continue lucrările la căminul cultural din Zgribești, să fie introdusă alimentarea cu apă și un lucru dorit de mult asfaltarea DJ 584.
- În localitatea Dragomirești: să continue modernizarea drumului DC-133 până la hotarul cu Scăiuș.
- În localitatea Oloșag: să se vândă loturile de case din noul PUZ pe Oloșag și introducerea utilităților în această locație, 1km de asfalt de la intersecția cu DJ 584 spre biserică din sat.
- În localitatea Știuca : rămâne cu lucrări mai mici : continuarea de executare a trotuarelor și eventual realizarea unui nou PUZ pentru 30-40 loturi de case.

După epuizarea discuțiilor domnul Laver Pavel președinte de ședință în exercițiu declară lucrările ședinței ordinare închise.

**Președinte de ședință**  
**Pavel Laver**

**Întocmit**  
**Secretarul comunei**  
**Marian Dincă**